Opgave 4

maximumscore 2

Bij het dividendbeleid voér 2014 zal door de winstverdeling het
winstsaldo verdwijnen en daardoor verslechtert het eigen vermogen. Bij
het

dividendbeleid met ingang van 2014 daalt het eigen vermogen minder
sterk, omdat door het uitkeren van het stockdividend het geplaatste
aandelenkapitaal toeneemt.

maximumscore 1
de Algemene Vergadering van Aandeelhouders

maximumscore 3

* Vennootschapsbelasting: 200.000 x 0,2 + ((3.000.000 — 200.000) x
0,25) = 740.000

+ Dividend: 25.000.000 x 0,05 = 1.250.000

+ Toevoeging aan reserves: 3.000.000 — 740.000 — 1.250.000 =
€ 1.010.000

maximumscore 2

+ Geplaatst aandelenkapitaal:

25.000.000 +w = 25.625.000

25.625

’

« Aantal aandelen: = 102.500.00 O stuks

maximumscore 2

+ Geplaatst aandelenkapitaal 25.625.000
Reserves: 10.000.000 + 1.010.000 = 11.010.000
Intrinsieke waarde: 36.635.000

* Intrinsieke waarde per aandeel: 36.635.000 = €0,36

102.500.00 0



